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Exercicio 1

a) Errada, falta o & antes da varidvel x. Correcto seria scanf("%d", &x);. b) Errada, falta a %
antes do especificador f dentro das aspas. Correcto seria scanf(” %f", & z);. ¢) Errada, existem dois
especificadores e sO uma variavel, 0 & também estd a mais dado que n&o se usa quando lemos texto
usando 0 %s. O correcto seria usar apenas um especificador dado que ndo declardmos mais variaveis
paraguardar texto, scanf(" %", ¢);. d) Errada, dado que estamos aler apenas um caracter, € necessario o
& paraaceder aposicdo especifica, a9? Correcto seriascanf(” %c" , & ¢[9]);. €) Correctof) Errado, falta
0 % no especificador de formato. Correcto seria scanf(" %d", &X);. g) Correcto, apesar de estarmos a
perder precisdo porgue estamos aler nimeros inteiros para dentro de nimeros fraccionarios.

Exercicio 2

A diferenca entre A e "A" prende-se com o facto de que o primeiro é o caracter A, para o qual apenas
€ necessario usar uma variavel char simples enquanto que o segundo representa o texto com aletra A,
uma String portanto, e que precisade umavariavel do tipo char declarada com vector e que possa conter
varios caracteres. Além disso, no segundo caso ndo € SO aletra A que estd a ser guardada mas também
o carécter especial \O usado como terminador de Strings.

Plicas sO se usam quando pretendemos referir-nos a um Unico caracter e aspas sao usadas para nos
referirmos a Strings.
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